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小中一貫教育についての意義・構想は理解できた
細かいことはクリアもできるし、改善もすればよい。創り上げることが大切だ
予定どおり開校して欲しい
少しは保護者の関心も高まってきた

宇治小学校育友会に対する小中一貫教育についての説明会に係る感想・意見集約
１ 説明会参加者数
２ 感想・意見用紙配布数
３ 感想・意見用紙回収数

参加者比率

対配布数比率

小中連携の活動が親にも見えるぐらいになってから一貫校をつくるべきだ
規模適正化の中で、１０００人規模は矛盾している
不都合な点が全て子どもに降りかかるのではないか

地域のスポーツ少年団がグラウンドを使えなくなるのは納得できない
全て業者任せになるのではないか

新設中学設置は他の学校での実施を考えればよい
質疑応答の時間が短い
自分が経験した中学入学時の不安が解消されるのはよい
子どものことを考えるなら、協力は惜しまない

選択も含め、近くの学校へ通うことができるようにして欲しい
育成のことも考え、説明して欲しい
説明会の内容をプリントで知らせて欲しい
建て替え期間中の対応を知りたい

具体的な内容の説明が聞きたい
今後も説明会を開催し、意見を十分聞いて進めて欲しい
中庭の設置など、小中学生がのびのびと活動できるようにして欲しい
ディメリットも明らかにして、その解決策も聞かせて欲しい

既に小中一貫になっている学校の現況を知りたい
子どもの内面の成長が図れるよう、充実させて欲しい
一貫教育を推進する意欲のある先生をお願いしたい

どのような施設をどこにつくるのか

学校・保護者・市教委間での意見交換ができればよいのではないか
一貫校の特徴を最大限生かし、全校が一緒に取り組めることを考えて欲しい
学習指導を充実し、補習などを受けることができる環境にして欲しい
多くの者が参加できるよう、説明会の時間設定等を考えて欲しい

兄弟姉妹が別々の中学に通うことになるのか
現在の何年生からが一貫校の中学校通学対象になるのか
一貫教育になった時や転校などの際、学習内容で影響は出ないか
どこまで保護者の意見が反映されるのか

どのような部活ができて、場所はどこでやるのか
教科書や制服、給食等はどうなるのか
一貫校の通学区域はどのようになるのか
小中学生間での生活リズムの違いや安全性、影響力等問題はないか

耐震などは４年間待つしかないのか
教職員の駐車場はどうするのか

同じ人間関係で９年間過ごすことに問題はないのか
一期生は先輩がいないが、どのように指導するのか
小学校の延長で高校進学をむかえないか
教員数など、きちんと整備できているのか


